


KINACCHbIN YAC
« KAJEMJTOCKOII»

. Oi1BeTbI 32 KOH e




CJIOBAPL YITAKOBA

Kanengockon

1. IIpubop B BuIE 3pUTEIHLHOM TPYOKH C BCTaBICHHBIMU B
HEe 3epKaJIbHBIMHU CTEKJIAMHU 1 MOJ0KEHHBIMH MEXKIY
HUMU LBETHBIMM CTEKJIBIIIKAMU.

2. beicTpas cMeHa MEIbKaIoIMX 00pa30B, BICUYATICHHU.




PEKAAMA KAAEHWTOCKOIIA




1. HCIIPABb OIITHBKHN.

Ileubka, YAMHUK, JIEHA, POILIA,
IIETPOB, MAPKOB, MOCKBA, KapoBa,
OMKaTh, CHEK, OpaTs, YKBl,
YIOJIOK, PYCCKHUMU.

15 OGasu1oB




2. OTBETBTE INIHCBMEHHO.

Kakoe MopoxeHoe B Luokonage?
UTo ecT xxaba aumon?
[Mnowanka ana 6okca?
CKONbKO KpbIfibeB Y Broxu?
Mopckas Lyka?
omMmbrema rocygapcrtea?
[leTcKknm roMOPUCTNUYECKUN KNHOXYPHAaN?
PacTaeTt nu cHexxHaa 6aba, ecnm Ha HEE HaOETb
LyBOy?
3HaK no4YToBOW onnaThbl
Uem 3akaHumBaeTca « AeHb» U «HOUYb» ?

10 6annos




3. JOIIOAHH IIOCAOBHILY.

7/
%®

CeMmb pa3 OTMEpb-

7/
%®

JlapeHOMYy KOHIO-

7/
%®

OnuH B moJie-

C keM MNoBeNEIbC-

7/
%®

CJ10BO HE BOPOOEH-

7/
%®

He umeit cto pyOieii-

7/
%®

JIroOHIIIb KATAThC-

7/
%®

7/
%®

Jlydinie cuHuia B pyKax-

Tume egemp —

7/
%®

9 6ayuToB

$




OTOBIXAHN!
«TAHEI.I MAAEHBKHUX YTST»




4. KTO HAITUCAA OB'BSIBAEHHE?

MeHsito rony0oil mapukK U3 HaTypajabHBIX BOJIOC HA
KHUTY «IIpaBUIBHBIN yXO 32 IIyIEIeMD.

Bo3bMy Ha npokar cBajieOHOE wiarke. Poct -2,5 cM.

[Iponan kor. XpomMaeT Ha OaHY Jany. Ha rpyau
Tabmuuka «Cienon». Pa3pICKUBaeT J1en0Bas NapTHEPIIA.

Wity MecTo ryBEpHaHTKY B NOPAIOYHOM aHIJIIMHMCKON
ceMbe. B pekoMeHIanuaX He HYKIArCh 110 IPUYNHE
COBEPILICHCTBA.

4 OGama




5. PEIIINA ITPHMEPBI .

60+10= 100-20=
13-10= 99-36=
D0-30= 43+8=
64-6=

25 +5=
16-4=

12 0asioB
<




6. KAK 30BYT UX OETEHBIIIEN?

YTKa-
['pau-
["anka-
CoBa-
Kypwnira-
Jluca-

Bonk-

Koposa-
CBUHBH-

OB1a-

«§) 10 6aanoB



KOH®PETBHI SA OTBETHI







